



Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente

CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL TAJO

COMISARÍA DE AGUAS

CORRECCIÓN DE ERROR

Detectado error, en el anuncio publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 239, de fecha 19 de octubre de 2016, sobre solicitud de concesión de aprovechamiento de aguas subterráneas para riego, solicitado por José Jesús López Real, Francisco Ramón López Real y María del Rosario Alberca Fernández, en el término municipal de Villatobas, se rectifica del modo siguiente:

Donde dice:

Lugar destino de las aguas:

Término	Provincia	Polígono	Parcelas
Villanueva de Bogas	Toledo	12	39, 40, 41 y 42

Debe decir:

Lugar destino de las aguas:

Término	Provincia	Polígono	Parcelas
Villatobas	Toledo	12	39, 40, 41 y 42

Lo que se hace público para general conocimiento.

N.º I.-6597